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Wąbrzeźno, 14.05.2024 r. 

AG.272.12.2024.PZ 

 

 

 

Do wszystkich Wykonawców 

 

Dotyczy postępowania pn. Sukcesywny zakup paliwa dla potrzeb samochodów służbowych 

Starostwa Powiatowego w Wąbrzeźnie oraz Jednostek Organizacyjnych Powiatu Wąbrzeskiego 

W związku z zadanymi pytaniami do treści SWZ, Powiat Wąbrzeski przekazuje odpowiedzi: 

Pytanie 1: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy 

użyciu kart paliwowych i  zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 10 dni roboczych 

od zawarcia umowy/przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu 

umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych 

i itp.)? 

Wykonawca nie ma możliwości realizacji zamówienia z warunkami zawartymi w umowie i z 

odroczonym terminem płatności przed otrzymaniem przez Zamawiającego kart paliwowych 

Wykonawcy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu 

kart paliwowych i akceptuje, by karty paliwowe zostały wydane w ciągu 10 dni roboczych od zawarcia 

umowy/przedłożenia wniosku/zamówienia. 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający zaakceptuje opłaty za karty: 

*    0 zł netto za kartę nową, 

* 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych 

etc.) 

Odpowiedź: 

Zamawiający zaakceptuje opłaty za karty.  
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Pytanie 3: 

Czy istnieje możliwość zmiany zapisu w umowie § 3 ust. 4 na proponowany: „Za termin dokonania 

płatności uważa się datę wpływu należności z tytułu dokonanej sprzedaży produktów i usług na rzecz 

Zamawiającego na rachunek bankowy Wykonawcy.”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza proponowany zapis. 

Pytanie 4: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania do zapisów § 3 ust. 5 zdania: „Zamawiający dokona 

zapłaty na podstawie prawidłowo wystawionej Faktury VAT przelewem na numer rachunku bankowego 

podany w fakturze, widniejący w elektronicznym wykazie podatników VAT (tzw. biała lista 

podatników VAT). Przy czym Zamawiający akceptuje również dokonywanie płatności na dedykowany 

dla Zamawiającego rachunek wirtualny (rachunek collect), który jest powiązany z rachunkiem 

rozliczeniowym uwidocznionym WYKAZIE PODATNIKÓW VAT (tzw. BIAŁEJ LIŚCIE 

PODATNIKÓW VAT) prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej."? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza możliwość dodania proponowanych zapisów. 

Pytanie 5: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w § 5 ust 1-2 i zaakceptuje, aby kara umowna liczona 

była od niezrealizowanej części wartości umowy a nie od całej wartości umowy? Wykonawca nie 

powinien być karany od prawidłowo wykonanej części umowy. 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza proponowany zapis. 

Pytanie 6: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania następujących zapisów do umowy oraz zaakceptuje 

klauzulę informacyjną Wykonawcy (w załączeniu): 

„1. Zamawiający zobowiązuje się zachować w tajemnicy wszelkie informacje uzyskane w 

związku z zawarciem i realizacją niniejszej Umowy, w tym postanowienia niniejszej Umowy 

oraz nie wykorzystywać tych informacji do celów innych niż realizacja Umowy, jak również 

nie udostępniać ich osobom trzecim bez zgody Wykonawcy. Zobowiązanie do zachowania w 

tajemnicy informacji, wiąże w czasie obowiązywania niniejszej Umowy, jak również w okresie 

3 lat po jej rozwiązaniu, wygaśnięciu lub zniweczeniu skutków prawnych. 
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2. W przypadku konieczności przekazania przez Wykonawcę Zamawiającemu informacji 

stanowiących w firmie Wykonawcy Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki 

Wykonawcy rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony 

zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą 

zasady ich przetwarzania i ochrony. 

3. Każda ze Stron Umowy oświadcza, iż znane są jej przepisy prawa regulujące przetwarzanie 

danych osobowych zawarte w Rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 

2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z 

przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz 

uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych – dalej „RODO”) 

oraz Ustawie o ochronie danych osobowych oraz zobowiązuje się do ich stosowania w związku 

z wzajemnym udostępnianiem pomiędzy Stronami danych osobowych pracowników, 

współpracowników, w tym także członków organów, prokurentów lub pełnomocników 

reprezentujących drugą Stronę w celu wykonania i rozliczenia przedmiotu niniejszej Umowy. 

4. Dla uniknięcia wątpliwości Strony potwierdzają, że niezależnie od obowiązków określonych 

w niniejszej Umowie, zobowiązane są także do przestrzegania dodatkowych wymogów 

dotyczących ochrony określonych rodzajów informacji (np. danych osobowych, informacji 

poufnych) wynikających z obowiązujących przepisów prawa. 

5. Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora 

danych w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, 

niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia 

niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych 

zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub 

realizacji niniejszej umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub 

pełnomocników reprezentujących Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej 

współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego 

w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu 

poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli 

informacyjnej stanowiącej Załącznik nr … do niniejszej umowy, przy jednoczesnym 

zachowaniu zasady rozliczalności.”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza możliwość dodania powyższych zapisów do umowy. 
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Pytanie 7: 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) 

załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy -  w 

odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej 

korespondencji)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia do właściwej umowy załącznika w postaci ogólnych 

warunków sprzedaży i używania kart paliwowych Wykonawcy. 

 

Proponowane zapisy umowy zostały uwzględnione w załączniku nr 4 do SWZ – wzór umowy. 

Zmodyfikowany wzór umowy stanowi załącznik do odpowiedzi. 

 

 

/-/ Krzysztof Maćkiewicz  

                  Starosta Wąbrzeski 


